



## Concurs pentru ocuparea postului referent (S) la Direcția Managementul Programelor de Cercetare

### Comisie de concurs:

Președinte	prof. dr Laurențiu Leuștean, Prorector
Membru	Dragoș Dena, Director DMPC
Membru	Eugenia Foarfecă, Șef Serviciu Resurse Umane
Secretar	Piroi Anca, administrator financiar

### Comisie de soluționare a contestațiilor:

Președinte	prof. dr Laurențiu Vlad, Prorector
Membru	Gabriela Nicolae, Director DRU
Membru	Mirela Diaconescu, Șef Serviciu
Secretar	Piroi Anca, administrator financiar

### Atribuții

Evidența centrelor de cercetare / statelor de funcții / posturilor pentru activitatea de cercetare;  
Asistarea directorilor de centru / proiect și ofițerilor de proiect DMPC în implementarea grilei de salarizare, în conformitate cu reglementările în vigoare și resursele atrase prin autofinanțare;  
Operarea și urmărirea în sistemul de salarizare a tuturor modificărilor (încadrări, încetări/desfaceri de contracte individuale de muncă, modificări de salarii etc.);  
Urmărirea întocmirii corecte a pontajelor de către cei desemnați și întocmirea formelor necesare pentru salarizare;  
Realizarea de situații statistice și instantanee privind personalul de cercetare.

### Tematică

Contractul individual de muncă;  
Funcțiile de conducere, funcțiile didactice și didactice auxiliare, condiții de ocupare; Statutul personalului didactic și didactic auxiliar;  
Pensionarea personalului didactic, cazuri și condiții de prelungire a activității; Drepturi salariale ale personalului de conducere, didactic, didactic auxiliar și nedidactic.  
Planul Național de Cercetare Dezvoltare și Inovare 2015-2020

### **Bibliografie**

Legea nr.53/2003 privind Codul Muncii, actualizată;  
Legea Educației Naționale nr.1/2011, actualizată;  
Legea nr. 136/2017 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 32/2016 pentru completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal și reglementarea unor măsuri financiar-fiscale;  
Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;  
HG 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocuparea a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale a personalului contractual;  
HG 250/1992 privind concediul de odihnă și alte concedii ale salariaților din administrația publică și din regiile autonome cu specific deosebit și din unitățile bugetare;  
Legea nr. 319/2003 - Statutul cercetătorului (cu modificările și completările ulterioare)  
HG 583/2015 - Planul Național de Cercetare Dezvoltare și Inovare 2015-2020

### **Cerințe**

Bună pregătire în specialitate;  
Studii superioare de lungă durată;  
Capacitate de comunicare;  
Cunoștințe minime de operare calculator – nivel mediu;

Director DMPC,

Dragoș Dena

